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Контрольная работа

Степенная функция. Иррациональные уравнения и неравенства
Вариант 1

1. Какая из функций возрастает на всей числовой прямой:

А) y = 
[image: image1.wmf]x

 +5;  Б) y = 3x2;  В) y = 
[image: image2.wmf]3
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;  Г) y = 1 – 2x?

 Решите уравнения:
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[image: image3.wmf]3
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4.  Решите неравенства:

а) (x + 1) 
[image: image8.wmf]x
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 EMBED Equation.3  [image: image10.wmf]£
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5. Найдите точки пересечения графиков функций  y = 
[image: image12.wmf]3
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 и y = 
[image: image13.wmf]6
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Вариант 2

1. Какая из функций является нечетной:

А) y = 
[image: image14.wmf]x

;  Б)  y = 
[image: image15.wmf]5

x

;  В) y = x2 + 6;  Г) y = 3 – x?

 Решите уравнения:

2. 
[image: image16.wmf]2

+

x

 = -3;  
3. а) 
[image: image17.wmf]4
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 = x – 2;  б) 3 
[image: image18.wmf]3
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[image: image19.wmf]6
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4. Решите неравенства:

а) (x – 5) 
[image: image20.wmf]1
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< 0;   б) 
[image: image21.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image22.wmf]3
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5. Найдите точки пересечения графиков функций y = 
[image: image25.wmf]6
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 и y = 
[image: image26.wmf]3
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[image: image27.wmf]Вариант 3
[image: image28.wmf]
1. График функции y = 
[image: image29.wmf]4

x

 располагается в четвертях:

А) I,   Б)   I  и  III,    В) II,   Г)  I  и  II.

 Решите уравнения:

2. 
[image: image30.wmf]5

6

+

x

 = 1; 
3.  а)  
[image: image31.wmf]1
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 = x – 1;   б) x2 – 8x – 2 
[image: image32.wmf]x
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4.  Решите неравенства:

а) 
[image: image33.wmf]1
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 EMBED Equation.3  [image: image34.wmf]£

 1;  б)  x – 3 
[image: image35.wmf]x

 > 4.
5.  Решите систему уравнений:     x y = 4,

                                                          
[image: image36.wmf]x
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[image: image37.wmf]y

 = 4.

Вариант 4

1. График функции y = 
[image: image38.wmf]3

x

 располагается в четвертях:

А) I,   Б) II,     В) I и  III,   Г)  IV.

 Решите уравнения:  
2. 
[image: image39.wmf]3
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 = - 2;  
3. а) 
[image: image40.wmf]3
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;     б) x2  + 3x - 
[image: image42.wmf]x
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4. Решите неравенства:  а) (9 – x2) 
[image: image43.wmf]4
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[image: image44.wmf]£

 0;  б) x + 
[image: image45.wmf]x

 < 2.
5.  Решите систему уравнений:    
[image: image46.wmf]1
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Контрольная работа 

Степень с рациональным  показателем

Вариант 1 

1.  Представьте выражение 
[image: image48.wmf]7
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в виде степени с рациональным показателем:


[image: image49.wmf]755
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2.  Решите уравнение 
[image: image50.wmf]5
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3.  Сократите дробь: 
[image: image51.wmf]3
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4.  Сумма членов бесконечной геометрической прогрессии 
[image: image52.wmf](
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 в три раза больше ее первого члена. Найдите отношение 
[image: image53.wmf]2
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5. Решите уравнение 
[image: image54.wmf]5412211
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Вариант 2 

1.  Представьте выражение 
[image: image55.wmf]9
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в виде степени с рациональным показателем:


[image: image56.wmf]44
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2. Решите уравнение 
[image: image57.wmf]3
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3.  Сократите дробь: 
[image: image58.wmf]3
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4.  Сумма членов бесконечной геометрической прогрессии 
[image: image59.wmf](
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 в полтора раза меньше ее первого члена. Найдите отношение 
[image: image60.wmf]3
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5. Решите уравнение 
[image: image61.wmf]3418611
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Контрольная работа 

Показательные уравнения, неравенства и функция

Вариант 1
1. Корнем уравнения 5х = 1 является число: 

А) 1;  Б) 0;  В) 2;  Г) – 1;  Д) 5.

2. Построить график функции   y = 3x    .                                                                       
3. Решить уравнения:                                                           

а) 8-2·2х = 4;                                        

б) 2х + 3·2х-3 = 22;                              

в) 62х - 7·6х + 6 = 0.                            

4. Решить неравенство
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5. Решить систему уравнений:
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Вариант 2

1. Корнем уравнения 6х = 6 является число: 

А) 1;  Б) 0;  В) 2;  Г) – 1;  Д) 6.

2. Построить график функции   
[image: image64.wmf]x
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3. Решить уравнения:
                         а) 27-1·32х = 81;                             б) 2·3х + 3х-2 = 57;

                          в) 82х - 9·8х + 8 = 0

4. Решить неравенство

                                                           
[image: image65.wmf]8
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5. Решить систему уравнений
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Контрольная работа

Логарифмическая функция. Логарифмические уравнения и их системы. Логарифмические неравенства

Вариант 1

1. Выберите верное равенство:

А) log2 8 = 4;       Б) log2 1 = 0;     В) lg 5 = 1;    Г) g 10 = 0.

2. Вычислите:

а) [image: image67.png]3log, +1Olg2+lg5



; б) [image: image68.png]2log,6—1og,12



.

     3. Решите уравнение:
        а) [image: image69.png]IC)gO,S(x2 + x) =—1



; б) [image: image70.png]2log, x = 10g3(2x2 — x)



.

4.Решите неравенство: 
а) [image: image71.png]1080,2 (3X - 1) 2 1080,2 (3 - X)



;  б) [image: image72.png]log,(x* —1) <log,(x+1) +1



.


5. Решите систему уравнений: [image: image73.png]





Вариант 2

1.
Выберите верное равенство:

    А) log2 16  = 8;       Б) log5 1 = 0;     В) lg 25 = 1;    Г) lg 10 = 10.
2. Вычислите:   а)[image: image74.png]2 10g3 _I_ 610g6 72— 10g6



;   б) [image: image75.png]3lg5+1g8



.


3. Решите уравнение:    

а) [image: image76.png]1()g0,1(x2 — 3x) =-1



; б) [image: image77.png]2log. (—x) = log.(x + 2)



.

4. Решите неравенство: 
а) [image: image78.png]log|x*> +10x + 24| <1+log,(x +6)



;   б) [image: image79.png]log; s x—log,s x~ >3



.

5. Решите систему уравнений: 


[image: image80.png]31+10g3(x2—y2) :15,
lng(Xz _yz)_lng(X+Y) = 0.





_1354264223.unknown

_1354265289.unknown

_1354266697.unknown

_1354268331.unknown

_1354268877.unknown

_1354269156.unknown

_1482135940.unknown

_1482137393.unknown

_1482052664.unknown

_1354268974.unknown

_1354268665.unknown

_1354268827.unknown

_1354268458.unknown

_1354268129.unknown

_1354268271.unknown

_1354267249.unknown

_1354266147.unknown

_1354266262.unknown

_1354266624.unknown

_1354266655.unknown

_1354266282.unknown

_1354266194.unknown

_1354265800.unknown

_1354266011.unknown

_1354266119.unknown

_1354265847.unknown

_1354265488.unknown

_1354264514.unknown

_1354264644.unknown

_1354264920.unknown

_1354264593.unknown

_1354264360.unknown

_1354264496.unknown

_1354264275.unknown

_1354259307.unknown

_1354259859.unknown

_1354264082.unknown

_1354264147.unknown

_1354259917.unknown

_1354259554.unknown

_1354259618.unknown

_1354259340.unknown

_1354258739.unknown

_1354259027.unknown

_1354259160.unknown

_1354258969.unknown

_1354258300.unknown

_1354258453.unknown

_1265456614.unknown

_1354257521.unknown

_1265455877.unknown

_1265456604.unknown

